Sosnowiec, dnia 29.05.2008
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej powyżej 14.000  EURO na: dostawę ultrasonografu wraz z aparaturą dostępową (wizyjną).
Pytanie 1
Dotyczy: Arkusza Informacji Technicznej, pkt 4.3

Zamawiający wymaga w trybie Dopplera Pulsacyjnego określonych wartości prędkości (pkt. 4.3.1, 4.3.2 ) oraz określonych częstotliwości PRF (pkt. 4.3.3 ). Czy Zamawiający dopuści aparat który spełnia wszystkie wymagane parametry w trybie Dopplera Fali Ciągłej ? Zamawiający w pkt. 4.4 wymaga aby aparat posiadał tryb Dopplera Fali Ciągłej tak więc aparat w/w parametry będzie spełniał.
Odpowiedź na pyt. 1

Tak

Pytanie 2

Dotyczy: Arkusza Informacji Technicznej, pkt 12.4, 12.7

Czy Zamawiający dopuści do postępowania Wykonawcę, który jest w trakcie wdrażania norm jakościowych ISO? Jednocześnie informujemy iż, producent oferowanego aparatu posiada certyfikat ISO.
Odpowiedź. na pyt. 2

Tak

Z poważaniem,
Waldemar Banasik, ZLA Sosnowiec















